Vraag Antwoord
Tekst 5
20 maximumscore 3

1 e
2 d
3 a
4 b
5 f

indien vijf goed

indien vier goed

indien drie goed

indien twee of minder goed

Tekst 6
21 C
22 maximumscore 2

23

24

25

26

27

VW-1005-a-c

1 niet
2 wel
3 niet

indien drie goed

indien twee goed

indien één of geen goed
C

B

maximumscore 1

Een goed antwoord komt neer op:
(omdat ze vergelijkbaar zijn wat betreft hun) (negatieve) gedrag

Opmerking

Scores
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Als een kandidaat een voorbeeld of onderdeel van het (negatieve) gedrag

opschrijft, ook een scorepunt toekennen.
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lees verder »»»



